

15岁的赵媛在2月2日晚被警方抓获。她涉嫌持刀抢劫杀人。当她昨日才得知受害人已经死亡的时候,她没有震惊,而是笑了起来。她的解释很淡然:她也不想这样。可就是因为她和年轻的同伴的冲动,一个无辜的女子倒下了。昨日上午,在管城公安分局刑侦大队讯问室,赵媛他们似乎仍没意识到他们犯下了多大的错。

晚报记者 吴泳



5名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。管城公安分局供图

## 5个孩子一起干了件大傻事

深夜,他们闯进一家超市捅死了老板娘  
一个孩子说,别和我说感情,我两岁时妈就不要我了

### 老两口深夜没等来生意却等来了煞星

昨日上午,在管城公安分局刑侦大队讯问室,15岁的赵媛在椅子上晃着腿。听说他们刺中的阿姨死了,她先是一愣,随后却淡淡笑了起来:“哦!我们也不想的。”

她说她想吃,想妈妈。她不知道,一位年龄比她妈妈还大的女子,就在他们冲动的刀下永远倒下了。

管城公安分局副局长吴伟杰介绍,1月31日23时许,在管城区尚庄村“万村千乡”超市,超市女老板、59岁的王富兰已在店里安歇。睡前,她还跟丈夫王守华唠了几句:天冷,生意不多,别撑得太晚。丈夫瞅着门外冷清清的街道,说再坐一会儿,多拉一个生意是一

个。老两口晚饭时还在乐呵呵商量回老家过年的事。

不一会儿,王守华的坚守盼来了几名10多岁的年轻人。王守华很高兴,准备做完这单买卖就收工睡觉。他乐呵呵地引着青年们走向货架,热情地向他们介绍货物。

王守华回忆说,几个孩子翻着眼睛转悠一圈后,问问这,问问那,将他叫到最靠里边的货架旁。他刚走过去,几个人立马把他堵在中间,多把刀子齐刷刷从衣服里抽出,一齐抵着他。

王守华吓坏了,大声嚷嚷起来,向老伴高声呼救。王富兰惊醒后,大叫着跑了过来。

王守华抱头痛哭说:他根本没想到,半大孩子会那么凶残,拿刀对他一阵乱捅。

老伴的呼救也让歹徒吓得不敢,其中一男青年连跑带跳冲向王富兰,一边喝止她呼喊,随后一刀猛戳向她胸口。鲜血涌出,王富兰当即倒地昏迷。这些人也慌了,慌乱中抢了几百块钱夺门而逃。

王守华双手、腿部多处受伤,幸运的是,都是割伤,并未致命。眼看歹徒逃走,王守华第一反应是先救老婆。他慌忙砸开对面小诊所已经关了的门,哭着拉着大夫来救人。医生一看,忙叫喊赶快送医院。王富兰因要害中刀,抢救无效死亡。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

### 他们杀了人也不很吃惊,偶尔还会笑出来

17岁的宁宁1个多月前刚从未成年人管教所里被释放出来,原因是抢劫。这些嫌疑人都和赵媛一样,即使听说了受害人的死讯,也并不是很吃惊。交谈时,偶尔还会笑出来。

“别和我说感情,说爱心、同情啥的。我两岁时我妈就不要我了,我觉得没几个人在乎我。”宁宁听说王富兰的死讯后,反应也很漠然,他的解释和赵媛一样:我们也不想的。

他说,他两岁时父母离婚,他跟着父亲长大。父亲脾气不好,酗酒,经常打他,他说自己从来没有感受到什么是亲情。宁宁说,从未管所出来后,他在新安老家认识了韩兴。韩兴把他带到自己家里,并介绍给韩母。他说,韩母对他就像对韩兴一样好,直到这时,他17岁了,才模糊知道母爱是什么感觉,家是什么感觉。

“韩兴就是我亲哥!他叫我干啥我就干啥。”只有提到韩兴或韩母时,宁宁才会偶尔动情。

目前,5名犯罪嫌疑人已被管城警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

线索提供 戴晓冰

### 旅店实名登记“立功”揪出行凶人

案发后,市公安局和管城警方第一时间赶赴现场,迅速成立专案组展开侦破工作,结合犯罪嫌疑人的轮廓特征,围绕中心现场,向外围逐步扩大地毯式清理清查。

管城公安分局局长王晓军介绍,在数百民警的地毯式搜索中,刑警靳明安和郭永飞发现重大疑点:案发现场向西50米路南有个“如家宾馆”,两人在对旅馆近几天的情况进行详细调查时发现,1月30日凌晨2时,3名青年男子入住宾馆。他们预付了两天的房租和押金。可直到2月1日中午,退房时间早过了,3名男子一直没回来,连押金也不要了。

此时,小旅馆、小浴池入住实名登记制起了不小的作用。原来,两间房都是用同一个身份证开的:证上男子叫刘震,18岁,洛阳市新安县人。

王晓军立即派刑侦大队赶赴新安重点查证。谜团逐渐解开:今年1月5日,刘震从洛阳拖拉机厂辞职,去向不明。警方随后深入调查发现,刘震在案发前后在现场一带出现过,随行李有3名男子。刘震随即被警方列为重要嫌疑人。

利用高科技技侦手段,警方又挖出两名重要嫌疑人。2月2日16时许,刑侦支队和

“1·31”抢劫杀人专案组快速出击,在洛阳市新安县电厂门口附近,将犯罪嫌疑人韩兴(男,18岁,新安县人)、宁宁(男,17岁,新安县人)抓获。经讯问,二人承认自己持刀行凶。

当日17时许,根据二人供述,在我市航海路启航大厦后门,吴伟杰带领刑警将另一嫌疑人高龙(男,16岁,新安县人)抓获。

当日18时许,管城公安分局副局长王军带领民警,在洛阳市拖拉机厂家属院将犯罪嫌疑人刘震和赵媛(女,15岁,新安县人)抓获。

### 作案前,他们本想教训赵媛的女老板

警方经侦查、取证和讯问后发现:赵媛曾在我市郑尉公路上的“重庆正宗饭店”打工。

今年1月,赵媛因工作小摩擦,和饭店女老板吵了起来。老板一气之下把她辞退。赵媛大哭一场,跟男朋友高龙大倒苦水。高龙

在我市未来路附近一迪厅当保安,有些迷信拳头。得知此事后,他气得咬牙切齿,表示要好好教训女老板。两人一商量,叫来韩兴、宁宁,准备尾随抢劫饭店女老板,将其暴打一顿,出口气。

1月29日,韩兴、宁宁两人从洛阳新安县

赶到郑州。4人预谋后,当日11时许,韩兴、宁宁两人尾随女老板准备抢劫。

没想到,女老板关门后和丈夫一起离开。见男老板块头不小,两人没敢下手。随后他们又跟踪女老板1天,一直没找到下手机会。

### 色诱抢劫不成,5人抢了超市杀了人

王警官介绍,1月30日,韩兴觉得高龙总上夜班,人手不够,又将刘震从洛阳约到郑州,准备“干一票”。刘震随后从洛阳购买弹簧刀,赶到郑州尚庄村会合。

5人先商议说,让赵媛街头色诱好色男子,引到偏僻处后,他们再动手洗劫。

1月31日晚22时许,按照原计划,赵媛赶

到郑尉公路上如家宾馆东边的马路上。韩兴等人则在不远处黑暗角落埋伏着。

22点30分许,瘦小的赵媛在街头晃了半个小时,也没勾引到人。

韩兴等人冻得不行,他事后交代说,他就到路旁的“万村千乡”超市买了盒烟,发现店里只有一个老人守着,老人正是60岁的

王守华。

韩兴说,赵媛是他之前的女朋友,后来跟了高龙,看见她在街头冻得正在跺脚,很心疼,他就提议抢超市算了。之后,就发生了前文所述的悲剧。

刘震、韩兴、宁宁于次日12时许乘火车逃回洛阳。赵媛随后也逃往刘震的住处。

## 35年便秘停药了

被便秘折磨了35年,吃了很多药,越治越重,7天排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻,不腹痛,20年便秘全好了,停药后没复发,我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。地址:悦心人大药店(陇海路新成街路西100米路西)电话 65130235 65130835